

press release

即時發佈

渣打香港宣佈高層任命 禰惠儀獲委任為香港區行政總裁

2017年1月18日，香港 – 渣打銀行（香港）有限公司（「渣打香港」）今天委任大中華及北亞地區個人金融業務總裁**禰惠儀**為香港區行政總裁，接替在金融業服務 32 年並即將退休的**陳秀梅**。

禰惠儀加入渣打超過 25 年，曾在個人金融業務、財富管理、客戶經驗和公司管治等部門出任不同要職。她在 2009 年出任香港區個人金融業務主管，並由 2015 年開始統領整個大中華及北亞地區的個人金融業務。**禰惠儀**成為渣打香港區行政總裁後，將繼續匯報給大中華及北亞地區行政總裁**洪丕正**。

此外，為了加強大中華及北亞地區的業務發展，渣打同時宣佈以下任命：

現任渣打台灣區行政總裁**陳銘僑**將出任大中華及北亞地區兼香港區金融市場部主管。**陳銘僑**於 2007 年加入渣打，2012 年晉升為香港企業銀行部聯席主管兼環球市場部主管，其後於 2014 年調任為台灣區行政總裁。**陳銘僑**積極協助渣打拓展人民幣業務，在渣打區內的人民幣業務發展擔當領導角色。

現任香港區個人金融業務主管**尚明洋**（**Samir Subberwal**）將接替**禰惠儀**出任大中華及北亞地區個人金融業務總裁。**尚明洋**於 1994 年加入渣打印度成為見習行政人員，曾經先後在印尼、新加坡和台灣等地區工作，貢獻良多，近年致力推動渣打香港個人金融業務數碼化，大大提升客戶服務的質素。

現任大中華及北亞地區財富管理部主管**江碧彤**將接替**尚明洋**出任香港區個人金融業務主管。**江碧彤**於 2008 年在台灣加入渣打，其後於 2010 年調回香港，掌管渣打大中華及北亞地區的財富管理業務和策略。在她的領導下，渣打的財富管理平台得以優化，成為個人金融業務重要一環。

大中華及北亞地區行政總裁**洪丕正**表示：「**陳秀梅**是一位備受尊敬的商界領袖。在她的領導之下，渣打香港在充滿挑戰的市場環境中，仍然保持強勁的業務表現。我謹代表渣打，衷心感謝她所作出的重大貢獻，並且祝願她有美滿的退休生活。」

「**禰惠儀**是一位出色和經驗豐富的領袖，對渣打在香港以至大中華及北亞地區的個人金融業務發展擔當十分重要的角色。我有信心她將帶領渣打香港步上新的台階。」

「陳銘僑在過去三年成功帶領渣打台灣業務。他具備深厚的人民幣專業知識，對區內金融市場有透徹了解，是帶領金融市場部積極把握中國開放機遇的理想人選。」

洪丕正又說：「大中華及北亞地區是渣打集團十分重要的市場，我祝願四位同事在他們各自的新崗位上取得成功。」

以上各項任命將於 2017 年 3 月 1 日起生效，相關管理層將駐於香港。



(左起) 禰惠儀、陳銘僑、尚明洋、江碧彤

- 完 -

傳媒查詢：

渣打銀行（香港）有限公司

關懿婷 / 吳艷珊

電話：+852 2820 3036 / +852 2820 3481

電郵：gabriel.kwan@sc.com / lilian.goh@sc.com

渣打銀行

渣打是一個具領導地位的國際銀行集團，於全球增長最迅速的市場擁有超過 84,000 名員工及擁有逾 150 年歷史，我們於亞洲、非洲及中東地區為促進投資、貿易及創造財富的客人及企業服務。集團多年來的歷史及一直堅守的信念展現於我們的品牌承諾「一心做好，始終如一」。

渣打集團在倫敦證交所、香港證交所，以及印度的孟買及印度國家證券交易所掛牌上市。

渣打銀行自 1859 年在香港開展業務，現為香港三家發鈔銀行之一。渣打銀行於 2004 年 7 月 1 日 完成在香港註冊的程序，並將銀行在香港分行的業務注入歸納於在香港註冊的渣打集團全資附屬公司 -- 渣打銀行（香港）有限公司旗下。

請瀏覽 www.sc.com 了解更多詳情。想聽取我們的分析及見解，請瀏覽我們的網誌 [BeyondBorders](#)。歡迎加入 [Twitter](#)，[LinkedIn](#) 及 [Facebook](#) 取得最新消息。